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2. 3ADEEEXAYVIILATERLLZLEIS, TRIOLDIZHR o7z, WX IHEWIEIZ, 23 36m, 2% 117m, 2% 162m TH

5. RHET &1 D ZEKRD XK. (SH50%, Afh12 158, B#Hh22, CHk37)
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5. IHT & A DIZERD & (SHE40%, A1 2108, B2, C#H3 D)
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ERID LS 1275 7Oz 4TI E DT 5.
fHEDIBAEZ 2RTDOT (ARMEEDEDIFEHE W)

A = T5m/4
W B = 120m/%
C = 180m/%

*ES>KR  FE{1EELT EEOR 28I,
7 Ol C 2 A ZBWKL DT, (CDHEE — ADHEE) TEZB.
1 DEIE AL BRAHESIDT, (ADHEEX + BOHEX) TERS.

ASALEL CIADKEIDE | AXAE BIADHEI DM
WX 180 — 75 = 105m/ %3 75+ 120 = 195m/%
T 79 15
B

* BEEEN —ER S, FFEIES D#itt
7 A4 = (105:195) Dl
= (7:13) Dtk
=13:7
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2. 3ADEEEXAYVIILATERLLZLEIS, TRIOLDIZHR o7z, WX IHEWIEIZ, 23 36m, 2% 117m, 2% 162m TH

5. RHET &1 D ZEKRD XK. (SH50%, Afh12 158, B#Hh22, CHk37)
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ERID LS 1275 7 ORIz &4THT % DT 5.
EEDMPBAEZX 2K TDOT (AREEDOEDIFEHN)

A = 36m/%
WX B = 162m/%
C = 11Tm/%

K ESoK  EM{1CHEALT EIOR) 2#HIS.
T OEE BN AZBVKS DT, (BOHEE - ADHEX) TERS.
1 DOEFIE AL CHHEESDT, (ADHEE +C OHEX) TEZS.

BEAL AZADEIDE | AZAEC ZADEIDH
3 X 162 — 36 = 126 m/ %> 36+ 117 = 153 m /%
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* BEBENN —EA D, BFFREIEERS Dt
7oA = (126 : 153) DLk
= (14 : 17) Ot
=17:14
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